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ПОВІДКОВИЙ ЦЕНТР

Ейнахін відноситься до технології машинобудування І може бути
використаний для обробки довгомірних деталей на товарних та
шліфувальних верстатах.

Відомий ПОВІДЙОВИЙ иентр, який включає в себе корпус, базу-
ючий центр, розташований у корпусі, кришку Із повідковими еле-
ментами та механізм пяя вирівнювання навантажень на останні у
вигляді дрібних кульок, які заповнюють порожнину корпусу (
патент йРН №1040879, кл.49а ЗІ, опуб.1964 ).

Недоліками такого центру є не досить повне вирівнювання на-
вантажень між повідковими елементами та відсутність торцевого
упора, що приводить яо неточності ЛІНІЙНИХ розмірів оброблюваних
деталей.

За прототип прийнятий повідковий центр, в якому віясутні
вказані недоліки. Він включає в себе підпружинений базуючий
центр, розміщений у корпусі, ПОВІДКОВІ елементи, навантаження
між якими вирівнюється при допомозі гідравлічного механізму та
жорсткий торцевий упор для забезпечення точності ЛІНІЙНИХ роз-
мірів ( патент ФРН №1402258 В23ВЗЗ/00, опуб.1971 ).

Недоліками такого повідкового центру є складність у виготов-
ленні та експлуатації, повпязана Із необхідністю встановлення
додаткового приводу для переміщення повідкових елементів,
В основу винаходу поставлено задачу - вдосконалити ВІДОМІ
конструкції повідкових центрів Із жорстким торцевим упором з
метою зменшення затрат на їх експлуатацію та виготовлення в
центральному отворі корпусу пакету тарілчастих пружин з можли-
вістю регулювання сили їх пружнусті при допомозі гвинтової пари,
які контактують з поршнем, що закриває порожнину, утворену ви-
точкою стакана І торцем корпусу, І заповнену рідиною, причому
остання через плунжери контактує з повідковими елементами. На
фігурі показаний повідковий центр в осьовому розрізі. Повідковий
центр складається Із корпусу І , з"еднаного Із кришкою 2 при
допомозі гвинтів 3 , всередині якої розташований базуючий ивнтр
4 та ПОВІДКОВІ елементи 5. Порожнина, утворена виточками кришки
та корпусу, заповнена маслом (ГІдропластом, тощо ) 6,
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